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Ata da 42a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
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Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - 10  
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim 20  Secretário, 
Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco 
Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Macielle Dantas Brandão 
Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira 
Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais, com a recitação de um Pai Nosso 
e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada aberta a reunião com 
a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
OFICIO N° 1034/2021 ORIUNDO DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, SOLICITANDO ESPAÇO NA TRIBUNA A FIM DE 
APRESENTAR JUSTIFICATIVA SOBRE O P1 N° 017/2021, DE 
AUTORIA DA MUNICIPALIDADE. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO 
DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2021, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 30 DE 
SETEMBRO DE 2021 CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 APRECIAÇÃO EM ia  VOTAÇÃO 
COM EMENDAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 017/2021, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE CESSÃO DE IMOVEIS 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
018/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM CURSO, 
CUJA EMENTA: "INSTITUI O PROGRAMA DE REMISSÃO DE DÉBITOS 
DOS CRÉDITOS NÃO TRIBUTÁRIOS DO DEPARTATO 
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MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁL  
(DEMUTRAN/MV) INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE); PROCESSO JALIVO  N° 
043/2021k  DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, DATADO DE 10 DE NOVEMBRO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÍFICO MISSÀOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS'; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 010/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI MACEDO, DATADO DE 08 DE 
DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI 
IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 075/2010, DE 28 DE 
MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS" Proposições acompanhadas dos seus respectivos 
Pareceres opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver.. José Nahton 
Macêdo Costa-PT: Ofício para o Chefe do Executivo fazendo-se 
acompanhar de cópia endereçado ao Vice-Prefeito cujo objeto requer 
informações sobre o no cumprimento da Lei Municipal N° 566/2021; Ofício 
destinado a SEINFRA solicitando o conserto do calçamento na Rua São 
Francisco, no trecho próximo a Av. Cel. José Dantas. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Ofícios direcionados ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal pedindo a realização de serviços conforme redação dos 
expedientes apresentados. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Marey 
MacêdoPDT: Ofícios de parabéns endereçados aos Padres: Antônio Luís do 
Nascimento em virtude do 180  (decimo oitavo) aniversário de ordenação 
sacerdotal; Joaquim Ivo Alves dos Santos pela data comemorativa do 220  
(vigésimo segundo) ano de ordenação sacerdotal; Oficio para a Sra. 
Neusanira Barreto Carvalho, parabenizando-a pela passagem do seu 900  
(nonagésimo) aniversário natalício. Ver. Frandsco de Assis Bqqes 
LandmMDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares da Sra. Maria 
Vilanir Barros Santos recém-falecida; Ofício para a Secretaria Municipal de 
Saúde solicitando com urgência a realização de serviço de dedetizaço com 
carro fumacê evitando assim a proliferação do mosquito aedes aegypt/. Ver. 
Hernest. VasquesMDB: Ofício para a SEINFRA solicitando a coleta 
seletiva de resíduos sólidos nas localidades dos Sítios: Velame e Lagoa da 
Pedra, zona rural do nosso Município. Vera Maciefle MacêdoMDB: Ofício 
direcionado ao SISAR regional Cariri solicitando a regularização do 
abastecimento de água do Distrito do Quimami através do conserto da 
infraestrutura do reservatório da localidade (caixa d'água); Ofício para a 
SEINFRA pedindo a recuperação das estradas de acesso aos Distritos de 
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Missão Nova e Quimami; Ofício destinado a Secretaria Municipal de 
Administração solicitando a regularização do convênio com o Parque Aquático 
Arajara do Município de Barbalha(CE), haja vista o desconto em folha de 
pagamento; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo 
urgência no atendimento médico odontológico das UBS's do nosso Município 
bem como aquisição de matéria prima necessária; Ofício a SEINFRA pedindo 
a reposição de lâmpadas nas localidades rurais do nosso Município. Ver.  
Enoque LeitePDT: Ofício destinado ao Chefe do Poder Executivo 
solicitando providências quanto à recuperação dos acessos (estradas) a 
localidade do Sítio Olho D'água Comprido. Ver. Juarez Daran Barros-
MDB: Oficio solicitando a SEINFRA, a recuperação das estradas de acesso 
aos Sftios Olho D'água e Pau D'arco. Ver. Eduardo Honorato PauoPDT: 
Ofícios destinados a SEINFRA pedindo a realização de coleta seletiva de lixo 
na localidade do Sítio Olho D'água de Fora como também à recuperação do 
acesso viário; Coleta de entulhos na Rua Antônio Pereira Lima. Ver.  
Francisco RafaeJ Tavares de Luna4'DT: Ofício endereçado ao setor 
responsável pela iluminação pública solicitando a reposição de lâmpada na 
localidade do Distrito de Gameleira de São Sebastião. Antes da próxima 
etapa da Sessão, a Tribuna foi ocupada pelo Exmo. Sr, Prefeito Municipal, o 
jovem médico Luiz Rosemberg Dantas Macêdo Filho - Dr. Lorim como é 
popularmente conhecido, na qualidade de gestor, veio fazer uma breve 
explanação sobre o PL N° 017/2021 que versa sobre a cessão de imóvel ao 
Governo do Estado do Ceará para os fins de implantação da Base do BPRAIO 
em nossa cidade. ORDEM DO DIA: Foram submetidas à discussão e 
posterior Votação as seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
017/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"AUTO A O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE 
CESSÃO DE IMOVEIS E DÁ OLJT PROVIDÊNCIAS'; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 01812021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "INSTITUI O PROGRAMA DE REMISSÃO DE 
DÉBITOS DOS CRÉDITOS NÃO TRIBUTÁRIOS DO DEPARTAMENTO 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, 
(DEMUTRANIMV) INSCRITOS OU NÃO EM DÍVIDA ATIVA DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE); PROCESSO LEGISLATIVON° 
043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, DATADO DE 10 DE NOVEMBRO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ 
OUT'; ' PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO  N° 010/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEVI MACÊDO, DATADO DE 08 DE 
DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI 
IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 075/2010, DE 28 DE 
MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS", aprovadas por unanimidade, em seguida, foi submetida 
à apreciação do Plenário o Projeto de Lei referente ao orçamento municipal 
para o exercício financeiro do ano vindouro - votação em 10  (primeiro) turno 
e logo após o término da Sessão ora em andamento, haverá a realização de 
uma Sessão Extraordinária cujo objetivo é votar a Proposição em 20  
(segundo) turno conforme anunciado pelo Presidente da Casa. Prosseguindo 
com o regramento de praxe e, depois de intenso debate e questionamentos 
sobre a legalidade da apresentação de emendas, haja vista, o 
descumprimento dos prazos dispostos em artigos e parágrafos do vigente RI 
da Câmara Municipal, ou seja, as distintas emendas de autoria das Bancadas 
constituídas na Casa foram expostas fora do prazo legal. Continuando com os 
trâmites autorizados, a Mesa Diretora submeteu o Processo Legislativo N° 
012/2021 na íntegra, sem emendas, com o seu texto original advindo do 
Chefe do Poder Executivo, que após a consulta nominal a cada um dos 
Vereadores, a Matéria foi reprovada pelo quórum de 07 (sete) votos 
desfavoráveis contra 06 (seis) votos a favor do outorgamento. Em ato 
contínuo, foram votados e aquiescidos os Requerimentos apresentados e 
solicitados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado 
os trabalhos, do que para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros, como 10  
Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 15 de dezembro de 2021. 

esidente 10  Secretário 
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